






V  roce 2021 jsme s  Dobrovolnickým centrem 
oslavili i Mezinárodní den úsměvu - 5. října dob-
rovolníci navštívili pacienty na Klinice plicních 
onemocnění a tuberkulózy a na II. interní klinice, 
kde rozdávali úsměvy, které pro ně vyrobily děti 
z Dětské kliniky ve spolupráci se Základní ško-
lou a Mateřskou školou při Fakultní nemocnici 
Olomouc, nadací Šance Olomouc, o.p.s. a za vy-
datné podpory od členů FCB skupiny Kamínky 
(official) a kamínky Prostějov a okolí. 

Dobrovolnické centrum se podílelo také na 
zprostředkování možnosti výstavy na téma sto-
mické umění pytlíkART. Připomněli V roce 2021 
jsme si Mezinárodní den stomie připomněli již 

po třicáté. Významný den připadá na 2. října 
a  slaví se jedenkráte za 3 roky. Ve spolupráci 
s pacientskou organizací České ILCO,zs a Spol-
kem stomiků Olomouc si mohli návštěvníci 
a  pacienti prohlédnout tyto zdravotnické po-
můcky využité i jinak, než je jejich běžná funkce. 
Dobrovolnické centrum zprostředkovávalo zá-
jemcům i možnost vyzkoušet si na stomické po-
můcky nakreslit.

V   prosinci nás čekaly dvě velké akce. Nejprve 
Dobrovolnické centrum uspořádalo tradiční-
ho Mikuláše a  v  početné skupině vyrazilo na 
zdravotnická pracoviště. Naše družina tak za 
podpory zaměstnanců z  IPoradny a  studentů 
z  1. ročníku Vyšší odborné školy zdravotnické 

E. PÖTTINGA mohla v rámci mikulášské nadílky 
navštívit celou řadu klinik a oddělení. Bez pomo-
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Ke konci roku 2021 nás čekala největší akce – 
konkrétně první ročník Ježíškovy výzvy. Dobro-
volnické centrum vydalo výzvu na FCB stránkách 
a požádala o podporu veřejnosti při nadělování 
vánočních dárků pro hospitalizované pacien-
ty přes vánoční svátky ve FNOL. Za dobu trvá-
ní výzvy se sešlo jen stěží uvěřitelné množství 



darů, z  nichž pak dobrovolníci zabalili více jak 
230 dárkových balíčků a  za pomoci Ježíškova 
auta je 23. prosince rozvezli na jednotlivé kliniky 
a oddělení pro hospitalizované pacienty. Naše 
družina šesti Ježíšků byla podporována také ze 
strany zdravotníků. Pokud nebylo možné pře-
dat dárky pacientům osobně, tak sami převzali 
role darujících na sebe a pacientům dárečky do-
ručili. To vše se mohlo uskutečnit díky štědrým 
sponzorům, například zaměstnanci společnosti 
LORIKA CZ, s.r.o. Olomouc, kolektiv zaměstnan-
ců Kliniky zubního lékařství (ti dokonce uspo-
řádali sbírku 2x ), Porodnicko-gynekologická 
klinika, Novorozenecké oddělení; Transfuzní 
oddělení, Dětská klinika, Střední zdravotnická 
škola Kroměříž – 3A, Moravské divadlo Olo-
mouc a také všichni ti, kteří darovali anonymně.

Kromě podpory našich pacientů se Dobrovol-
nické centrum aktivně účastní osvětových akcí 
pořádaných na podporu zdravého životního 
stylu, náboru jak dárců krve, tak i  samotných 
dobrovolníků do našeho centra. S našimi dob-
rovolníky jste se mohli setkat na těchto akcích: 
Mezinárodní den dárců krve, Veletrh zdraví na 
Pevnosti poznání, Noc vědců, Transfuzka point, 
kdy v průběhu měsíce listopadu a prosince naši 

dobrovolníci s vámi malovali na kamínky či vás 
informovali o našem centru v galerii Šantovka 
a zároveň zde probíhal prodej vánočních hvězd 
pro Nadaci Šance Olomouc na podporu hema-
to-ontologicky nemocných dětí, vánoční věnco-
vání a výroba vánočních ozdob na stůl. 



V posledním adventním týdnu nás potěšila hu-
dební skupina Sboru Bratrské jednoty baptistů 
v Olomouci (Lípa Olomouc / BaptistéOlomouc.
cz) – Křesťané, která se rozhodla podpořit naše 
zdravotníky a dvakrát zazpívala v areálu FNOL 
(před budovou Y a  na Oddělení urgentního 
příjmu) písně, které mají rádi a jsou nám všem 
nějakým způsobem blízké. Naši zdravotníci 
a  pacienti si tak mohli poslechnout písně Bůh 
se sklonil k nám, Z Betléma se ozývá, Půlnoční, 
Mou dobrou zprávu a na závěr vystoupení za-
zněla i píseň Narodil se Kristus pán. 

Ke konci roku 2021 jsme vděčně přijali věcné 
dary od pana Josefa Nováka, který zpříjemnil 
den našim zdravotníkům prostřednictvím 400 
kusů svatebních koláčků, Pivovar Litovel nám 
věnoval nealko pivo pro naše osvěžení a man-
želé Němečkovi obdarovali Dětskou kliniku 
dárky na Vánoce. Všem moc děkujeme za jejich 
podporu a snahu pomáhat. 

Pevně věříme, že rok 2022 již nebude pozname-
nán pandemií covid-19 a budeme moci s paci-
enty trávit daleko více času.



Děkujeme, že děláte dobro s námi. 

Děkujeme, že jdete do toho s námi. 

Děkujeme, že nás podporujete. 
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